

维护和保修服务协议

注意：请仔细阅读以下条款，森蓝服务将依据以下条款向您提供维护和保修服务，只有当您完成本包装中的登记文件之后，森蓝服务才会向您提供维护和保修服务。

本协议的内容

本维护和保修服务协议（下称“本协议”）以及配套机器清单和森蓝服务 ServicePac 服务登记单是森蓝服务为您提供保修升级服务以及在保修期后提供维护服务（以下称“服务”）的完整的、排他性的协议。本协议将替代先前您和森蓝服务之间的所有书面文件或文书往来。

森蓝服务将提供两种时间方式的服务，一种是按正常工作日，一星期 5 天，每天 9 小时；另一种是一星期 7 天，每天 24 小时。森蓝服务仅向本协议随附的机器清单中列明的机器按照本服务包所附的森蓝服务 ServicePac 服务登记单中定义的服务时间提供服务。

森蓝服务仅在下列条件全部满足时提供服务：

- 1) 在机器的保修期内购买本协议下的服务；
- 2) 您已经按照随附的登记程序进行了登记。

服务不包括诸如电池，机架，机壳等机器的配件、供应件和一些特定的零部件。

由于您使用不当、意外、改动、在不适宜的物理或操作环境中使用、以及由于您不适当的维护而引起的机器损坏，机器或零部件上的识别标签被取下或改造过的机器，由于不属于森蓝服务负责的产品引起的故障，机器改造服务，森蓝服务不会提供本协议所述服务。

服务类型

森蓝服务可以在您工作地点提供服务(称为服务现场)或在森蓝服务的服务中心提供服务(称为送修服务)。就现场服务而言，如果您要求森蓝服务提供其所规定的服务，森蓝服务将按照本服务包前面所述方式提供服务。

当维护服务涉及更换机器或零部件时，被替换下来的零部件属于森蓝服务的财产，而替换件则成为您的财产。您保证所有被替换下来的零部件属于真品，并未经改动。替换件可能不是新的，但应处于良好的工作状态，并且至少在功能上与被替换下来的零部件相当。替换件承接被替换下来的零部件的原有维护服务状况。在森蓝服务更换机器或部件之前，您应将该台机器的不属于本协议服务范围内的所有部件、零件、可选件、变更件和附件拆除。您还应确保对被替换件的更换不具有任何法律义务或限制等阻碍。

当维护服务需要您将有故障的机器或部件运交至森蓝服务指定的维修中心，您应将该机器适当包装并运送至森蓝服务指定的地点（由此发生的运费由您承担，本协议另有规定除外）。

在机器或部件修理或更换之后，森蓝服务负责将其适当包装并运回至您指定的地点（由此发生的运费由森蓝服务承担，本协议另有规定除外）。对下述情况下发生的机器或部件的丢失或损坏，森蓝服务将承担责任：

森蓝服务占有期间，机器或部件发生丢失或损坏；

在森蓝服务承担运费的运输过程中，机器或部件发生丢失或损坏。

为您能顺利的获得森蓝服务提供的服务，在您不是机器所有者的情况下，您应从所有者处获取授权；并在森蓝服务提供维护服务之前，根据情况做到以下各项：

遵从森蓝服务所提供的对问题的分析和判断、以及请求服务的程序；

妥善处理该机器中涉及的所有程序、数据和资源的储备；

若机器放置的地点有改变，应及时通知森蓝服务。

您同意：

1) 您将对服务的所有结果负责；

2) 向森蓝服务提供便利，自由和安全的机会，使森蓝服务能够履行相关义务。

森蓝服务将向您或您的授权使用者提供一个出售号码和一个授权号码，上述号码将授权您享有您购买的本包装中所规定的服务，您应负责保有出售号码和授权号码。

您享有的服务将按照本包装中的规定，自机器安装之日起 1 年、2 年或 3 年后终止。您机器销售发票上的日期即为机器安装之日，除非森蓝服务对您另行通知。

有限的保证

森蓝服务保证其将以合理的注意和技能提供上述服务。

本保证是对您所做的全部保证，并将替代所有其他明示或暗示的保证或条件，包括但不限于关于适销性或适用于特定用途的默示保证或条件。

责任的限制

如果因为森蓝服务的过错或其他责任给您造成损失，您可以要求森蓝服务赔偿。但是无论您请求的基础（如根本性违约，过失，不当陈述或其他合同或侵权之因），森蓝服务仅对如下范围内的损失承担责任：

1) 身体伤害（包括死亡），对不动产或有形动产的损坏；

2) 其他实际直接损失以人民币 50,000 元或受指控的那部分服务的费用（以 12 个月的服务费为上限）的较高者为限。

该限制同样适用于森蓝服务的分包商，该限制为森蓝服务和其分包商共同承担之责任的上限。

在任何情况下，森蓝服务和其分包商均不对下列任何情况承担责任：

- 1) 第三方提出赔偿请求（上述第一项除外）；
- 2) 您的记录或数据的丢失或损坏；
- 3) 特殊的，偶然的或间接的损失（包括利润的损失和节约的丧失），即使森蓝服务，其分包商已经知悉此种损失的可能性。

一般性条款

本协议的任何规定均不影响消费者拥有不得以合同形式加以限定或免除的法定权利。

请保留您的发票作为购买服务的证据。

您和森蓝服务均同意，本协议项下所有交换的信息均是非保密性的，如果您或森蓝服务要求交换保密信息，必须另行签署保密协议。

您和森蓝服务均不能在诉讼事由发生两年后再提出任何诉讼请求，除非当地法律对诉讼时效另有规定。

由于双方不能控制的原因而导致本协议项下的义务不能被履行，双方对此均不承担责任。但这不得影响您在本协议下的付款义务。

在未获得事先书面同意的情况下，您不得转让本协议或您在本协议项下的任何权利或指派他人承担在本协议项下的任何义务。任何上述行为将被认为是无效的。

本协议在任何条款的无效或不具强制执行力，并不影响其他条款的效力。

仅在森蓝服务提供服务的地区，您所有的权利和森蓝服务所有的义务在法律上才是真实有效的。仅在您购买本服务包装的地区，森蓝服务才会提供服务。

本协议适用于中华人民共和国的法律。本协议引起的或与本协议有关的任何争议应首先通过双方友好协商予以解决。

以下《森蓝服务 ServicePac 服务登记单》为本协议不可分割的组成部分。

请仔细阅读保修和维护和保修服务协议，您签署本服务登记单即表明您接受了维护和保修服务协议。

客户名称：

联系人：

联系电话：

通讯地址：

{}

备注：以上服务器维保服务实际生效日期以合同签订后实际森蓝服务下单日期为准。在保修期内更换零部件，不再收取任何费用。

服务费总金额为{}。服务生效后，森蓝服务将按本服务项目向客户开出发票及付款通知单，客户应在森蓝服务开出付款通知单时即向森蓝服务支付全部服务费。如果您未能在森蓝服务开出服务通知单之日起30日内付款，森蓝服务有权暂停提供服务，并就未付部分以每月0.5%的比率向您收取从开出付款通知单第31日起至实际支付之日止的迟付金。

付款方式：汇款

- 本登记单自双方授权代表签字并盖章后生效，本登记单一式两份，贵公司执一份，森蓝服务执一份
- 本登记单为森蓝服务提供相应服务的凭证，请妥善保管，切勿损失遗失；
- 显示器不在合约服务范围内。森蓝服务将通过邮寄的方式提供键盘和鼠标服务。

杭州森蓝云成网络科技有限公司

(客户签字盖章)